

深圳市新亚电子制程股份有限公司 关于媒体报道的澄清及补充说明暨复牌公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示：公司股票自 2014 年 10 月 9 日开市起复牌。

一、澄清及补充说明

近日，深圳市新亚电子制程股份有限公司（以下简称“公司”）关注到部分公众媒体发布、转载关于公司董事长对参股子公司广东赛翡生产经营情况说明的相关报道，现就有关情况做如下澄清及补充说明：

公司于 2014 年 9 月 9 日经董事会及 2014 年 9 月 25 日股东大会审议通过了《关于公司收购广东赛翡蓝宝石科技有限公司部分股权的议案》，同意以 28,091.91 万元收购广东赛翡 10.3%的股权，目前，公司本次投资的各项手续正在办理过程中。

广东赛翡现阶段各项经营工作有序进行，2014 年与客户已签订的订单累计为 17,293 万元，相较于 2013 年的营业收入 7,338 万元增长 135.66%，订单中涉及的产品包括蓝宝石相关材料及蓝宝石手机盖板等，广东赛翡目前正在全力赶制已签署的订单。广东赛翡现有 90 台蓝宝石长晶炉，新购置的 60 台蓝宝石长晶炉正在进行生产调试，如进展顺利预计将于今年 10 月底进行试生产。除此以外，部分国内及国外手机品牌厂商也正在与广东赛翡洽谈蓝宝石手机盖板的合作、试产及供货等问题。目前，广东赛翡后段切磨抛加工能力为 4 万片/月，公司也将根据新增订单情况及自身资金等因素，择机扩大产能。

二、风险提示

广东赛翡在公司拟收购其股权之前，历年的经营业绩并不理想，公司本次拟以 28091.91 万元收购其 10.3%的股权，收购的股权占比较小，其目前的盈利状况对公司的整体业绩影响有限，但由于蓝宝石生产技术难度较大，具有一定的

行业风险。

广东赛翡已与客户签订了生产订单，但能否顺利完成订单，取决于广东赛翡的长晶技术、加工技术及产能等多方面因素，其未来订单、生产成本、最终盈利等情况尚具有不确定性。

《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）为公司指定的法定信息披露媒体，公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

深圳市新亚电子制程股份有限公司

董事会

2014年10月8日